

PRAVILNIK UČESTVOVANJA U AKTIVACIJI: „Povratak u školu na S3”

I OPŠTE ODREDBE

Ova pravila regulišu učestvovanje u aktivaciji, koji se organizuje i emituje na Radiju S3, a sve u skladu sa Članom 2, stav 2, Zakona o igrama na sreću, (Službeni glasnik RS br. 88/11 od 24.11.2011. godine, stupio na snagu 02.12.2011. godine i 93/12-dr.zakon od 28.09.2012. godine – stupio na snagu 05.10.2012. godine)

Organizator aktivacije je RADIO S3 (u daljem tekstu: Radio S3).

II USLOVI ZA UČESNIKE

Zaučestvovanje u aktivaciji mogu se prijaviti građani Republike Srbije. Uslov za učešće u aktivaciji je da je učesnik upoznat i saglasan sa ovim pravilnikom, a smatraće se da je učesnik upoznat i saglasan sa ovim pravilima ukoliko se, prilikom prijavljivanja za učešće u, nedvosmisleno izjasni da je upoznat isaglasan sa ovim pravilima.

III PRIJAVLJIVANJE ZA UČEŠĆE

Od ponedeljka 2.septembra, svakog radnog dana slušaoci će imati priliku da se igraju sa nama i osvoje „Yuhor” pakete.

Proveravamo poznavanje školskih predmeta (matematike, srpskog, geografije, istorije, hemije ili stranog jezika) kroz tekstove pesama koje emitujemo.

Prvi slušalac koji nam se javi na znak voditelja i pozove broj telefona 011/40 40 460 – ide live u program –izabere jedan od ponuđenih predmeta i odgovara na postavljeno pitanje.

Voditelj objavljuje da li je odgovor tačan i dodeljuje poklon ili u suprotnom upućuje sve slušaoce na novi termin.

Nagradna aktivacija biće aktuelna sve do 13.septembra.

Primer: Ako slušalac izabere kategoriju strani jezik, pitanje može biti koliko engleskih reči ima u određenoj pesmi.

Nagrada je “Yuhor” paket.

Učesnici ne snosi nikakve troškove učešća u aktivacij-kvizu.

Učesnici su dužni da se ponašaju u skladu sa normama i propisima koje utvrđuje Zakon o javnom informisanju i ova Pravila.

Učesnik aktivacije će dalje instrukcije oko preuzimanja nagrade dobiti od organizatora van programa.

Radio S3 ima pravo da prekine poziv i da isključi učesnika od daljeg učestvovanja u aktivaciji ako se učesnik ponaša neprimereno ili u suprotnosti sa Zakonom i ovim Pravilima, a naročito u slučaju:

- ako učesnik učestvovanje u aktivacij i koristi za reklamiranje proizvoda i/ili usluga,
- ako učesnik upotrebljava neprimeren govor, govor mržnje, kleveta ili da je izjave o bilo kom licu, organu ili ustanovi koje bi štetile ugledu navedenih lica

V ZAŠTITA PODATAKA

Podaci o učesnicima koristiće se isključivo za potrebe realizacije kviza. Sa ličnim podacima će se postupati u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti. Učesnici u aktivaciji potvrđivanjem da je upoznat i saglasan sa ovim Pravilnikom, kao i o daljoj upotrebi datih ličnih podataka.

VII OSTALE ODREDBE

O ovim pravilima će slušaoci Radija S3 biti obaveštavani kroz program Radija S3, bez obzira da li će biti učesnici aktivacije.

U Beogradu, 27.08.2019.godine